

ИЗВЪЩЕНІЕ о смерти священника о. Іоанна Феодоровича Двінняниова.

Отъ одного изъ сослуживцевъ покойнаго о. Двінняниова по Нижне-Тагильской Введенской церкви Редакціей Епархіальныхъ Вѣдомостей получено, съ просьбою напечатать, слѣдующее извѣщеніе:

„Бывшій Священникъ Введенской церви Нижне-Тагильскаго завода и благочинный 3-го окр. Верхотурского уѣзда о. Іоаннъ Феодоровичъ Двінняниовъ скончался 16 Октября с. г. За послѣднее время о. Іоаннъ служилъ священникомъ на станціи „Минеральная вода“ Владикавказской епархіи. Скончался онъ послѣ продолжительной и тяжкой болѣзни (водянки) въ больницѣ г. Пятигорска среди чуждаго ему народа и малознакомаго духовенства. Думается, что всѣ знающія о. Іоанна Феодоровича отцы и братія Екатеринбургской Епархіи, въ которой онъ прослужилъ 35 слишкомъ лѣтъ, не забудутъ его въ своихъ святыхъ молитвахъ, какъ онъ и просить всѣхъ насть въ чинѣ погребенія: „братіе мои, и чада, и друзья мои, не забывайте мя, егда молитесь ко Господу.“

Въ виду немалыхъ бесплатныхъ трудовъ о. Іоанна на пользу Екатеринбургской Епархіи, какъ депутата на Епархіальныхъ и окружно-училищныхъ съѣздахъ, Предсѣдателя Верхотурского Отдѣленія Епархіального Училищнаго Совѣта и друг., Редакція Епархіальныхъ Вѣдомостей, печатая настоящее извѣщеніе о смерти о. Двінняниова, питаетъ полную увѣренность, что священнослужители Екатеринбург-

ской Епархіи не откажутся вознести свои моленія къ Престолу Царя Царей объ упокоеніи души новопреставленнаго іерея Іоанна.

